

1/2016.

## Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat 2016. január 12-én 15 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott soron kívüli nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Biró Gabriella Kata, Farkas László, Halmosné Dr. Ugró Éva, Nagy Mihály, valamint Radovics István képviselők.

Jelen van még: Dr. Füvesi Gábor jegyző

Nyemcsok János polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület 9 tagjából 7 fő jelen van. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi javaslatot, 3. napirendnek javasolja a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítását.

Nyemcsok János polgármester: Aki a meghívóban kiközölt, illetve a 3. napirendi ponttal kiegészült napirenddel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **1/2016. (I. 12.) számú képviselő-testületi határozat:**

*A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:*

#### **Napirend:**

- 1./ Kéményseprő-ipari közszolgáltatási szerződésről döntés.**
- 2./ Kistérségi Társulási megállapodás módosítása.**
- 3./ Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. alapító okirat módosítása.**

(A napirendi pontok előterjesztője: Nyemcsok János polgármester.)

#### **1./ Kéményseprő-ipari közszolgáltatási szerződésről döntés.**

Nyemcsok János polgármester: Mindhárom napirendi pont időbeli kényszer, ami a soron kívüli képviselő-testületi ülést indokolja.

A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló törvény 2015. december 27-én lépett hatályba. A képviselő-testületnek 21 napos határidő áll rendelkezésre, hogy döntést hozzon arról, hogy a jelenleg hatályban lévő közszolgáltatási szerződés lejáratáig - 2016. december 31. napjáig - az OROS-KÉMÉNY BT. –vel biztosítja a kéményseprő-ipari közszolgáltatást, vagy 2016. július 1-től a közszolgáltatást nem biztosítja, a közszolgáltatási szerződést felmondja, a

kéményseprő-ipari tevékenységet pedig a Kormány által kijelölt katasztrófavédelmi szerv látja el. A határozati javaslat szerint a kéményseprő-ipari közszolgáltatást továbbra is az OROS-KÉMÉNY BT. biztosítja. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület– 6 igen és 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**2/2016. (I. 12.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a kéményseprő-ipari közszolgáltatást az OROS-KÉMÉNY BT.-vel hatályban lévő közszolgáltatási szerződés alapján annak lejáratáig, 2016. december 31. napjáig biztosítja.*

**2./ Kistérségi Társulási megállapodás módosítása.**

Nyemcsok János polgármester: Az előterjesztés a Kistérség feladatellátásán belüli változásokat tartalmazza, ami konkrétan a gyermekjóléti feladatellátást érinti, illetve a Kistérség működését finanszírozó települési hozzájárulás mértékének meghatározását. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület– 6 igen és 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**3/2016. (I. 12.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról,*

- 1.) hogy az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Megállapodását 2016. január 1. napján való hatályba lépéssel – a módosítással nem érintett részek további hatályban tartása mellett – az alábbiak szerint módosítja:*
  - a) a Társulási Megállapodás 8. pontjának első bekezdését hatályon kívül helyezi és helyébe a következő rendelkezés lép:*

*„8. A Társulás a 7. pontban foglaltak értelmében saját intézményt hozhat létre. A Társulás által létrehozott költségvetési intézmény:*

*Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálat – amely a társulás 8 települése (Békéssámson, Csanádapáca, Csorvás, Gádos, Kardoskút, Orosháza, Pusztaföldvár, Tótkomlós) vonatkozásában ellátja a családsegítést, valamint a család és gyermekjóléti szolgálat feladatit, illetve Orosháza járásszékhely település vonatkozásában a család- és gyermekjóléti központ feladatait.”*

- b) A Társulási Megállapodás III/C. A Társulás 2005. évtől vállalt feladatai I. rész 2. Gyermekjóléti feladat pontját hatályon kívül helyezik és helyébe a következő rendelkezés lép:*

## *„2. Gyermekjóléti feladat*

*Család- és gyermekjóléti szolgálat feladatainak keretében a feladatellátásban résztvevő településeken működő gyermekjóléti szolgáltatás koordinálása, speciális feladatok ellátása, a magasabb színvonalú, hatékonyabb szolgáltatás céljából, valamint a család- és gyermekjóléti központ feladatainak ellátása társulási intézmény formájában.*

*Formája:*

*A Társulás a feladatokat saját intézményén, az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálatán belül látja el. A család-és gyermekjóléti szolgálat feladatait 8 település - Békéssámson, Csanádapáca, Csorvás, Gádoros, Kardoskút, Orosháza, Pusztaföldvár, Tótkomlós – vonatkozásában, míg a család- és gyermekjóléti központ feladatait Orosháza járásszékhely település tekintetében látja el.”*

*c) A Társulási Megállapodás III/E. A Társulás 2012. március 01. napjától vállalt feladatai 1. Szociális feladat pontját hatályon kívül helyezi és helyébe a következő rendelkezés lép:*

### *„1. Szociális feladat*

*A szociális alappeladathoz kapcsolódóan családsegítési feladat ellátása.*

*A Társulás a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 92. § (1) bekezdés b) pontja alapján kijelöli Orosháza Város Önkormányzatát, hogy alkosson rendeletet a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról.*

*Formája:*

*A Társulás a feladatot saját intézményén, az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálatán belül látja el a Társulás tagjai közül 8 település – Békéssámson, Csanádapáca, Csorvás, Gádoros, Kardoskút, Orosháza, Pusztaföldvár, Tótkomlós települések - számára.”*

*d) A Társulási Megállapodás VII. A Társulás pénzügyi alapja, vagyona cím, A társulás pénzügyi forrásai alcím 3. pontját hatályon kívül helyezi és helyébe a következő szövegezés lép:*

*„3.központi költségvetési pénzeszköz*

- állami támogatás*
- állami költségvetési hozzájárulás*
  
- egyéb bevételek. /állami pályázati forrás, a Társulás vagyonának hasznosításából vagy pénzbeli befektetéséből származó, az adott évben fel nem használt tőke pénzügyi elhelyezéséből származó hozadéka, stb./*
  
- A pénzügyi hozzájárulás a Társulás működéséhez és feladatainak végrehajtásához, valamint pályázatok benyújtásához szükséges saját erő biztosítása – amennyiben*

*a saját erőt nem a Társulás fedezi saját vagyona terhére - a lakosságszám arányában történik. A lakosságszám megállapítása a költségvetési törvényben meghatározott normatív támogatásoknál figyelembe vett lakosságszám alapján történik. A hozzájárulást a Társulási Tanács határozattal állapítja meg évenként. 2016. évben a tagok által fizetendő hozzájárulás mértéke: a munkaszervezeti feladatokra a Társulásban résztvevő települések esetében 13 Ft/hó, családsegítés és gyermekjóléti feladatellátásban résztvevő települések esetében (Orosháza, Békéssámsón, Tótkomlós, Pusztaföldvár, Csanádapáca, Kardoskút, Gádoros, Csorvás) 45 Ft/hó, míg az orvosi ügyelet feladat ellátására 43,- Ft/hónap lakosonként. A hozzájárulás megfizetése havi rendszerességgel történik a Társulás által kiállított számla ellenében a Társulás bankszámlájára átutalással. Egyéb befizetések teljesítésére a Társulási Tanács által meghatározott időpont az irányadó.*

- *A Társulási Tanács pályázatot nyújthat be a kistérség működésének és fejlesztésének elősegítésére.”*

*2.) felhatalmazza a polgármestert a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás aláírására.*

### **3./ Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. alapító okirat módosítása.**

Nyemcsok János polgármester: A cégbíróság hiánypótlásra szólította fel az önkormányzatot, ennek megfelelően az alapító okiratot módosítani kell. Ez az előterjesztés azért került be a soron kívüli testületi ülésre, hogy a kft. minél előbb bejegyzésre kerüljön.

Nagy Mihály képviselő: Én még ott tartok, hogy elolvastam a decemberi testületi anyagot. Úgy láttam, ott megjegyezték, hogy ha a nonprofit kft. létrejön, ki kell venni a könyvtári szolgáltatást, mert a kft. könyvtári tevékenységet nem folytathat. Mivel könyvtárról gondoskodni kell, ha jól értettem az óvodához lesz csatolva. Ezért nem értem, hogy az alapító okiratban a cég tevékenységi körei között miért szerepel fénymásolás, film, könyvkiadás, könyvtári, levéltári tevékenység? Úgy gondolom ezek a feladatok a könyvtári tevékenységhez köthetők. Akkor most le lesz választva a könyvtár, vagy nem? Esetleg két intézmény fog végezni könyvtári szolgáltatást? Megtévesszük a cégbíróságot?

Nyemcsok János polgármester: Nem a napirendhez kapcsolódik a kérdés, de a válasz nagyon egyszerű. Az alapító okirat tevékenységi körének meghatározása nem feltétlen az akkor aktív tevékenységet jelenti, hanem lehetőséget a felsorolt tevékenységek művelésére a későbbiek folyamán. További észrevétel? (Nincs.) Aki egyetért a módosításokkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület– 6 igen és 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**4/2016. (I. 12.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának képviselő testülete a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának a Gyulai Törvényszék Cégbírósága által hozott Cg.04-09-013605/4. számú végzése szerinti módosítását jóváhagyja.*

Végrehajtásért felelős: Nyemcsok János polgármester  
Határidő: 2016. január 15.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 15 óra 15 perckor bezárja a soron kívüli ülést.)



  
Nyemcsok János  
polgármester

  
dr. Füvesi Gábor  
jegyző